

# 一天卖出 13846 件

## “双十一”期间潢川县这家企业有点儿忙

信阳消息(吴禹哲)装袋、封口、贴二维码,只见十多名工作人员正在有条不紊地装货、打包,面前的包裹堆得像一座座小山,等待快递公司运走发往全国各地。这样忙碌的景象,在这家位于潢川县产业集聚区电子产业园的圣宇服饰科技有限公司里,从11月11日至今,已经是连续三天了。

“‘双十一’那天,我们的工作人员两班倒,从12点开始,忙到第二天凌晨1点,不断接到新的订单,打包、发货,就这样,一直到今天,还有一小半货物没发出去。”说起今年“双十一”购物节的销量,圣宇服饰科技有限公司总经理马登云脸上顿时洋溢出收获的喜悦。“这次‘双十一’购物节,一天时间,我们就卖出去13846件商品,销售额高达63万,比去年增长了百分之五十,这么久的

努力迎来了丰收。”

据了解,潢川县圣宇服饰科技有限公司是一家集服饰研发、设计、生产、加工为一体的综合性服装生产厂家,产品覆盖男女装、亲子装、童装、定制服装等领域,在淘宝、天猫、京东、贝贝网等均有店铺。前身为北京明地一族商贸有限公司,几年前得知潢川县大力发展电子商务后,于2016年来到潢川县投资发展,2016年创立了圣宇服饰科技有限公司,在几年的发展中,逐渐将公司打造成为产学研销为一体的电商产业基地,吸引留守儿童父母返乡就业的同时引导大学生积极返乡创业。目前,圣宇服饰科技有限公司聘请了60余位留守妇女,使她们在照顾家人之余为家庭增添了一份收入,其中,还有4名贫困户和残疾人,用自身的行动促进了当地的经济发展,带动了更多家

乡群众就近就业。

这样的企业在潢川县还有很多。近年来,该县大力推动电子商务发展,电商知识普及培训走进了农村,电商实操培训班为青年创业、贫困户创收、农产品上行提供技术支持,光州茶、空心贡面、中华鳖、潢川金桂、卜集州姜、张集羽毛羽饰、淮南麻鸭等特色产品,为发展电子商务提供了强有力支撑。在该县大力推动下,全县电商企业已有300余家,各类物流快递企业60余家,各类电子商务运营平台10余个,电子商务从业人员3000余人。目前,该县已成功申报2019年国家电子商务进农村综合示范县,在此契机下,该县将进一步提升农村电子商务发展水平,为大学毕业生、返乡务工人员、农村创业青年提供创业就业机会,增加农民收入,助力提升脱贫攻坚成效和乡村振兴。

## 光山县白雀园镇

### 组织教师重走红军路

信阳消息(邹晓峰 刘承刚)11月14日,地处大别山革命老区的光山县白雀园镇中心学校党支部、工会组织党员和骨干教师开展了“不忘初心、牢记使命——重走红军路”主题活动,走进革命圣地,缅怀革命先烈,重温革命历史,接受革命教育,锤炼党性意志,做好教书育人的工作。全镇所属农村小学80多名教师参加本次活动。

徒步活动上午8点从中心学校出发,途经白雀园明清街、红军广场、白雀园殉难烈士纪念碑、罗山岭战斗旧址等地,全长7.8公里,当全体党员和骨干教师代表来到红军纪念广场时,他们自觉排成两行,站在鲜艳的党旗下,举起右拳,重温入党誓词,再次感受红军精神,铭记党员义务。当大家走进罗山岭时,参观了战斗旧址,中心学校党支部陈良森给大家上了一节《不忘初心 缅怀革命先烈 感悟红色精神》的党课,要求全体党员和骨干教师代表要以革命先烈为榜样,做到不忘初心,牢记使命,坚定信念,脚踏实地的做好本职工作。

本次党员主题活动以绿色徒步行的方式让大家近距离感受了革命先辈经历的峥嵘岁月,接受了一次灵魂的洗礼。大家纷纷表示无论何时,都将牢记党员义务,不忘初心、牢记使命,以身作则、积极努力,做一名合格的共产党员、做一位优秀的人民教师。



近日,商城县鄢岗镇曹寨村商城县泰丰粮油种植专业合作社正在收割二茬再生稻。据该合作社负责人曹启钢介绍,再生稻一季种两季收,今年该合作社种植再生稻480余亩,再生稻头茬每亩均产1300余斤,二茬每亩产量近700斤,全年下来,每亩田地实现吨粮目标,每亩纯收入可达1200元,是传统水稻的2倍多。据了解,2019年该县种植再生稻7万余亩,为传统农业探索出了一条优质、高产、高效、节本的生态种植模式。

曹良刚 摄